

Перше інформаційне повідомлення

Громадська організація «Українське ентомологічне товариство»
Інститут захисту рослин НААН України
Інститут зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України



Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь у Міжнародній науково-практичній конференції

«X З'їзд Українського ентомологічного товариства»

Мета заходу:

Проведення звітно-виборчої сесії ГО «УЕТ», затвердження програми діяльності Товариства на наступні 5 років, оприлюднення результатів наукових досліджень у галузі фундаментальної й прикладної ентомології, обмін досвідом та обговорення перспектив використання досягнень для вирішення теоретичних і практичних проблем.

ДАТА І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

2–6 жовтня 2023 р. на базі Інституту захисту рослин Національної академії аграрних наук України за адресою: м. Київ, вул. Васильківська, 33, актовa зала Інституту.

ФОРМАТ ПРОВЕДЕННЯ

Формат: змішаний — очна звітно-виборча сесія та змішаний формат участі у науковій конференції (переважно онлайн).

Форма участі: очна, дистанційна, заочна.

РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

українська, англійська

НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

На конференції планується обговорити результати досліджень і узагальнень за всіма напрямками ентомології та суміжних дисциплін:

1. Загальна ентомологія.
2. Сільськогосподарська ентомологія.
3. Біологічний захист рослин.
4. Лісова ентомологія.
5. Медична ентомологія.
6. Акарологія та арахнологія.
7. Інші напрями.

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ

Для участі в роботі конференції необхідно до **01 серпня 2023 р.** подати до оргкомітету заявку, заповнивши гугл-форму за посиланням: <https://forms.gle/DvxDNZnyhVVvVFV78>

Тези необхідно надіслати до **01 серпня 2023 р.** на адресу ues.conf.2023@gmail.com
У темі листа вкажіть «Прізвище, ініціали, тези».

Правила оформлення тез:

Формат: *.doc та *.docx. **Обсяг** – до 3 сторінок, але не більше 5000 знаків.

Назва файлу: за прізвищем першого автора, наприклад, *Kovalenko.doc* (якщо подасте декілька тез, вкажіть їх номер, наприклад, *Kovalenko1.doc*, *Kovalenko2.doc*).

Оформлення тексту: стиль «normal/звичайний» (Calibri 11pt), без додаткового форматування. Включати список посилань, ілюстрації і таблиці небажано. Назва тез — **напівжирним / bold** по центру. Автор(и) — по центру, нежирним кеглем. У разі крайньої необхідності додати список літератури, будь ласка, користуйтеся правилами: <https://bit.ly/instructions-to-authors>

Обов'язково в «шапці» тез навести *e-mail* основного автора для оперативного зв'язку під час редагування.

Робочі мови: українська та англійська.

Тези конференції заплановано опублікувати в онлайн-журналі «Українська ентомофауністика» (<https://sites.google.com/site/ukraienskaentomofaunistikaua/>).

Приклад оформлення тез

Назва тез доповіді

І.Б. Прізвище^{1,*}, І.Б. Прізвище²

¹Організація (повна назва), поштова адреса (назва вулиці, номер будинку, населений пункт, район та область – за потреби, поштовий індекс, країна)

²Організація (повна назва), поштова адреса (назва вулиці, номер будинку, населений пункт, район та область – за потреби, поштовий індекс, країна)

*E-mail: електронна адреса основного автора

Текст тез доповіді без виділень, без рубрикації, обсягом до 3 сторінок / 5000 знаків. Включати ілюстрації і таблиці без крайньої необхідності небажано. Не включайте нечинні назви ще неописаних таксонів. Латинські назви родів та видів обов'язково виділяйте *курсивом*.

Матеріали конференції

За результатами роботи конференції буде можливість надрукувати статтю у наступних виданнях: «Український ентомологічний журнал», «Українська ентомофауністика», «Вісті Харківського ентомологічного товариства», «Карантин і захист рослин», «Фітосанітарна безпека».

Організаційний внесок

Інформацію про розмір організаційного внеску, реквізити для оплати та дедлайн буде надіслано у другому інформаційному листі усім зареєстрованим учасникам.

Ми будемо намагатися зробити оргвнесок **доступним** для усіх учасників, він покриватиме витрати на організацію офлайн та онлайн частин конференції, залежно від обраного вами варіанту участі. Для членів УЕТ оргвнесок буде меншим.

Якщо Ви плануєте подавати **більше ніж 1 тези**, то оргвнесок може дещо зростати через необхідність проведення редакційної роботи та верстки збірника.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

В.П. Федоренко — президент ГО «УЕТ», д. б. н., проф., академік НААН, *голова оргкомітету*;
О.О. Стригун — завідувач лабораторії ентомології та стійкості с.-г. культур проти шкідників ІЗР НААН, д. с.-г. н., *заступник голови оргкомітету*;
Т.О. Галаган — провідний науковий співробітник ІЗР НААН, к. б. н., *секретар оргкомітету*;
М.О. Калюжна — вчений секретар ГО «УЕТ», к. б. н.;
В.В. Кавурка — скарбник ГО «УЕТ», к.б.н.;
В.Г. Радченко — 1-й віце-президент ГО «УЕТ», д. б. н., академік НАНУ;
В.О. Корнєєв — 2-й віце-президент ГО «УЕТ», д. б. н., член-кореспондент НАНУ;
О.В. Гумовський — член Президії Ради ГО «УЕТ», д. б. н., член-кореспондент НАНУ;
В.Л. Мешкова — д.с.-г.н., академік Лісівничої академії наук України (ЛАНУ);
М.В. Круть — член Президії Ради ГО «УЕТ», к. б. н.

ПРОГРАМА З'ЇЗДУ

Увага – у програмі можливі зміни!

Дата та день тижня		Заходи
2 жовтня	<i>пн</i>	Приїзд та поселення делегатів та очних учасників
3 жовтня	<i>вт</i>	Пленарне засідання З'їзду на базі Інституту захисту рослин НААН, звітно-виборча сесія З'їзду ГО «УЕТ» <i>Від'їзд делегатів (за потреби)</i>
4 жовтня	<i>ср</i>	Секційні засідання конференції у змішаному форматі
5 жовтня	<i>чт</i>	Секційні засідання конференції (тривалість залежатиме від кількості заявок). Закриття конференції.
6 жовтня	<i>пт</i>	Від'їзд делегатів та очних учасників

Контактні особи:

Галаган Тетяна Олександрівна, секретар оргкомітету
Тел. моб. (097) 251-12-71; e-mail: ues.conf.2023@gmail.com
Калюжна Марина Олександрівна – вчений секретар ГО «УЕТ»
Тел. моб. (095) 141-02-38; e-mail: ues.conf.2023@gmail.com

Контактна інформація:

Інститут захисту рослин НААН,
вул. Васильківська 33, м. Київ, Україна, 03022;
e-mail: ues.conf.2023@gmail.com